欢迎提供线索 ·经采用奖励50-1000元

独臂小伙抱双腿残疾女友领证

热心网友还将帮他们操办自行车婚礼



两人进门先给工作人员发喜糖。 本报记者

本报泰安8月12日讯(记者

刘丽) 10日,左臂残疾的仲崇龙 用右臂抱着无法行走的女友刘 葵,到泰山区民政局婚姻登记处 领证结婚。25日,泰安几位热心网 友将为他们操办自行车婚礼。

10日早晨9点,一辆三轮车停 在泰山区民政局婚姻登记处门 前。左臂残疾的小伙仲崇龙先跳 下来,用右臂抱起双腿无法行走 的女友刘葵。刘葵双臂紧紧搂住 他的脖子,依偎在他怀里。仲崇龙 说,抱起女友那一刻,很自信,"我 们俩在一起,一定能把日子过好。

"胳膊累吗?放我下来歇会儿",到 了大厅,刘葵心疼地说。拍结婚照 时,仲崇龙从包里拿出小木梳,仔 细梳理刘葵的头发。

仲崇龙是新泰人,18岁时因左 胳膊不小心绞进机器,失去左臂。 四个月前,在一个残疾人群里,认 识泰安的刘葵。刘葵12岁时患病双 腿无法行走。两人在无房、无车、无 存款的情况下,决定结婚。

婚姻登记处主任宋洪春说: "这纯真美好的爱情,感染了每一 位工作人员。为表达祝福,减免了 他们的结婚登记手续费。"这对新 人还将获赠一套记录结婚宣言的

走出大厅,两位新人忙去给 热心网友送喜糖。今年7月,他们 在泰山区韩家结庄租了个小院 子,买了新沙发。仲崇龙无法布置 新房,刘葵网上求助。

看到求助信息,崔山等6位网 友帮忙搬家具、搭厨房、贴喜字。8 月11日,十几位网友帮他们布置新 房,8月25日,将为他们操办自行车 婚礼。"没有志愿者的帮助,我们不 会这么顺利地登记结婚,这辈子都 记得他们。"仲崇龙说。

鱼竿丢岸边 男子水潭溺亡

民警判断他下水游泳腿抽筋酿悲剧

本报6982110热线消息(记者

梁敏) 11日,虎山水库大坝和 南面八仙桥间一小水潭打捞出 - 具男尸。民警介绍,男子打捞 上来已死亡多时,疑下水游泳时 抽筋不幸溺亡。

"昨天10点多,在虎山水库 坝下小水潭看见工作人员捞出 一具尸体。"12日,网友发帖称, 虎山水库大坝南侧30米水潭里 有人溺水身亡

在虎山水库大坝南侧,一条 曲折的小路延伸到八仙桥,路边 几位摊主证实,11日上午,确实

从旁边山涧里打捞出一具尸体。 "一个男的,四十五六岁的样子。 我早晨6点多出摊时看见几个警 察在那里。""别看潭子不大,其 实水很深,形状像个蒜窝子。

红门派出所民警说,男子彻 夜未归,家属打电话报警。"报案 家属说,男的经常去虎山水库坝 下水潭钓鱼,10号一早出门,到 夜里还没回家,去水潭边找他, 发现岸边有鱼竿、洗好晾在石头 上的衣服,手机也在岸边,就是 不见人,赶紧报了警。"值班民警 说,从现场判断,男子可能是因

为天热,洗了衣服下水游泳,腿 抽筋后溺亡

虎山公园管理区安全科工 作人员介绍,11日,值班人员都 去打捞了。出事水潭最深有3米, 水底石头很滑,以前曾发生过类 似事故。附近有安全提示牌,工 作人员每天巡逻,劝阻冒险的游 客,可很多人不听劝。

12日上午,有不少游客在水 潭边玩耍,其中两位女士带着-个孩子,在水潭里诱小鱼。记者 提醒她们水深,有人溺亡,可她 们并未立刻离开。

E轮车侧翻起火一死一伤

副驾驶座女子压车下被烧死,司机全身80%烧伤

本报6982110热线消息 11 日下午,104国道大汶口桥北发生 一起惨剧,一辆机动三轮车侧翻 起火,车上两人被困住,坐在副驾 驶位置的女子被活活烧死,男驾 驶员从车内爬出,全身80%重度烧

11日下午4时,记者赶到 104国道大汶口桥北段时,三轮车 明火已被扑灭,几名消防队员用 水枪对车喷水一遍,防止发生复 燃。一辆机动三轮车侧翻在路东 侧,车身几乎烧成空壳,油箱内的 油淌出近两米。车头旁边是一具 尸体,整个身子被烧得惨不忍睹。

村民赵先生说,下午3点半左 右,听见翻车的声音,赶到104国道边 时,车已经着了。"烟冒出去很高,很

多人在路边,但没人敢上前。"当时 车上有两人,一男一女,男的拼命从 着火的驾驶室里爬出来,全身几乎 被烧伤。女子因为右腿被车压住,没 有出来,被活活烧死。

记者从泰山医学院附属医院 了解到,机动三轮车司机全身烧伤 面积达80%多,属重度烧伤。由于伤 情严重,11日下午6时许,伤者被转 送到省立医院。12日下午,记者联 系省立医院得知,男子正在住院治 疗,仍未脱离生命危险。

交警现场勘察,初步判定这是 起单方交通事故,机动三轮车侧 翻后起火。目前死者身份已经确 定,和被烧伤司机是亲戚。事故具 体原因仍在调查中。 本报记者



三轮车几乎烧成空壳,现场 惨不忍睹。本报记者 摄



独自在电动车旁玩 女孩右手卷进车轮

本报泰安8月12日讯(记 刘来 通讯员 李焱) 12日上午,泰城一儿童玩耍 时,右手不小心被电动车车 轮卡住。消防队员赶到后,拆

12日9时50分,泰安市消 防支队东关中队接到报警, 在东岳大街东段一小区内, 一名儿童右手手臂被电动车 后轮夹住。被困女童趴在电 动车后座上,不停地哭喊,右 手手臂被夹在座位与后轮间

开电动车外壳,将人救出。

的空隙中。消防队员首先将 电动车固定住,防止因车辆 晃动导致孩子再次受伤,接 着使用扳子、螺丝刀等工具, 将电动车外部的外壳慢慢拆 除。十多分钟后,电动车外壳 被拆开,女童右手抽出,并被 送往医院救治。

消防队员说,当时女童 正在电动车边玩耍,怀疑是 衣袖被车轮卷住,提醒家长 看好孩子,尽量不要让他们 独自在外玩耍。



缺钱花动起歪脑筋 俩高中生撬售货机

本报泰安8月12日讯(记者 赵兴超 通讯员 张卫海)

两名在校高中生,因缺钱花 动了歪脑筋,打起路边自动售 货机的主意。撬开转移赃物时, 被巡逻民警抓个现行。

11日凌晨3点多,巡特警支 队三大队便衣民警巡逻到龙潭 路中段,看到路东一处自动售 货机旁有两人在搬运东西。民 警悄悄到跟前,发现两名年轻 人从自动售货机的窗口,向外 拿东西。自动售货机的玻璃被 撬开,露出一个大洞。俩人紧张 搬着东西,往背包里面塞。

民警从两人身上搜出一把 螺丝刀、一根铁棍。在售货机背 面阴暗处,还有一个背包塞满

两人刚刚17岁,是泰城某 高中学生。平时花钱大手大脚, 花光零钱后,又想上网玩游戏, 实在没钱打起偷盗主意。商量 了好几天,决定撬自动售货机, 趁凌晨没人,用铁棍和螺丝刀 撬开玻璃盗窃商品

经自动售货机管理公司检 查,被盗物品价值600多元。



女友深夜接一个电话 男子约战捅伤"情敌

本报泰安8月12日讯(记者 王鹏 通讯员 梁雪景)

因有男子深夜给女友打电话 约出去吃饭,刘某醋意大发纠 集朋友,将"情敌"捅成重伤。 目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌 故意伤人罪被泰山区人民检 察院依法批捕。

刘某与女友孙某认识一 年。8月2日,刘某喝了酒。半 夜女友接到许久不联系的同 学张某打来的电话。张某称 在泰城打工,正和同学吃饭, 邀孙某一起玩。

孙某以时间太晚婉拒便 挂断电话。刘某夺过手机拨 回去,气愤地问对方是什么 人,为什么深夜要给女友打 电话。张某解释只是同学,但 刘某不依不饶,二人在电话 里争吵起来,并且要马上见 面谈一谈。

刘某挂断电话越想越气, 起身要出去,孙某阻止不下, 与刘某大吵一架后离开。为不 吃亏,刘某揣刀子,到达约定 地点见到张某及其朋友,马上 又联系两个朋友来帮忙,准备 教训张某二人。凌晨4时许,双 方在泰城某网吧门前发生斗 殴,混战中,刘某持随身携带 的匕首将张某捅成重伤。

目前,刘某已被逮捕,案 件正在进一步审理中。